



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство новорожденного ребенка

Следственными органами Следственного комитета по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство новорожденного ребенка, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии (ч.3 ст. 30, п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ). Установлено, что 15 декабря 2009 года на территории садового общества поселка «Мясокомбинат» города Орска в стоящей на снегу сумке был обнаружен обернутый в полотенце и пуховый платок новорожденный ребенок мужского пола. В связи с низкой температурой окружающей среды и беспомощного состояния ребенка имела вероятность наступления смерти, которая не наступила ввиду своевременного обнаружения и оказания малышу медицинской помощи. Новорожденный ребенок помещен в больницу, угрозы его здоровью нет. В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление лиц, причастных к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533235>